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ATA N° 043/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2012 

 

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às 
dezenove horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da 
presente Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor secretário, Vereador Cezar Formentini 
colocou em discussão a Ata da sessão ordinária do dia doze de novembro de 
dois mil e doze, como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação e 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente 
solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o 
que foi feito. O senhor Presidente saudou a todos os presentes solicitou ao 
senhor Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: 
Ofício n°GP/CAM n°072/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a essa casa  o Projeto de4 Lei 055/2012, que Orça  a receita e 
fixa a despesa do Município de Santo Antônio do Planalto para exercício de 
2013. Telegrama n° 009417, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva 
Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do 
Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de programa de Assistência 
Farmacêutica Básica, no valor bruto de R$ 895,90, Competência de 10/2012. 
Convite do Presidente da UVRGES - Vereador Antônio Inácio Baccarin para o 
II Seminário sobre Gestão Pública Contemporânea, nos dias 04, 05, 06 e 07 de 
dezembro de 2012 no auditório da AIAMU, Rua dos Andradas nº 1234 – 8º 
andar – Ed. Sta. Cruz – Centro - Porto Alegre/RS. Convite da RG Consultoria 
Municipal, para participar do XXXIV Curso de Capacitação, Solução em 
Administração Pública Municipal, para agentes políticos, que acontecerá nos 
dias 28,29, e 30 de novembro de 2012, Local: Lido Hotel, Rua Andrade Neves, 
150, Centro, Porto Alegre. Vários convites para cursos, seminários e eventos. 
PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Indicação 027/2012 de autoria do 
Vereador (a) Ledy Altmann, solicita na forma regimental para que após 
aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando que a EMEI Escola de Educação Infantil Marisa Margarida 
continue em funcionamento durante o período das férias escolares. Justifica-se 
este pedido, pois é uma grande reivindicação das mães que trabalham e não 
têm onde deixar seus filhos. Não havendo nenhum Vereador inscrito para o 
pequeno e grande expediente, o senhor presidente solicitou aos colegas para 
que não fizessem o intervalo regimental e todos concordaram. Logo após o 
intervalo regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário para 
que efetuasse a leitura da matéria constante na ORDEM DO DIA: Projeto de  



2 

 

 
 
 
 
Lei 055/2012do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, Ementa: 
Orça a receita e fixa a despesa do Município de Santo Antônio do Planalto 
para exercício de 2013. O Senhor Presidente pediu atenção aos colegas 
Vereadores para que conversem a respeito da Lei Orçamentária Anual, que 
ficará por 15 dias fixados na Câmara para a apreciação de todos os Vereadores 
e o público em geral, a Lei é bastante extensa, por isso analisem para que 
possa ser aprovada e também o Edital de publicação seja divulgado no Jornal. 
Indicação 027/2012 de autoria do Vereador (a) Ledy Altmann,                                                  
solicita na forma regimental para que após aprovado pelo Plenário, seja 
enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que a EMEI Escola de 
Educação Infantil Marisa Margarida continue em funcionamento durante o 
período das férias escolares. Justifica-se este pedido, pois é uma grande 
reivindicação das mães que trabalham e não têm onde deixar seus filhos. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, sob 
proteção de Deus o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou 
os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia vinte e seis de novembro de dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo 
local de costume. 
 
 
 
 
 

                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 
                                                                          Presidente 
 
 
                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 
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